



# Школьные годы

Дорогие друзья!  
Перед Вами шестой, праздничный,  
выпуск газеты «Школьные годы»  
за 2018-2019 учебный год!

Приятного чтения!

Редакция газеты

## В этом номере

2 День  
защит-  
ников  
Отече-  
ства



3 «Виват,  
кадет!»



4 Акция  
«Скорость-  
не глав-  
ное!»



8 Турнир  
по  
стрельбе



**Здравствуйте, дорогие читатели!**

**23-го февраля мы традиционно празднуем День защитника Отечества, один из важнейших праздников в календаре россиян.**

Это не просто день почитания солдат и бойцов, служивших и защищавших страну во время войны и невзгод, это знаменательная дата уже превратилась в своеобразный неофициальный «день всех мужчин».

Сегодня в честь этого знаменательного для всех дня нам было хотелось поздравить наших самых сильных, самых красивых, самых мужественных и заботливых мальчиков и пожелать им храбрости, крепкого здоровья, а также успехов во всех начинаниях. Мальчики готовы всегда прийти на помощь, они охраняют нас в любое время, в любых ситуациях за что мы им очень благодарны. Вы наша опора и защита! Спасибо, что вы у нас есть!!!

Дорогие учителя - мужчины! От всей души хотим поздравить вас с 23 февраля! Долгие года в школе вы боретесь за наши знания, учите дисциплине. Учительский труд тяжел, и требует огромного терпения и силы. Вы - пример для подражания. Ваши мужество, мудрость, справедливость и любовь к Родине всегда будут для нас примером. Даже когда утечет много воды", мы не забудем вас! Желаем, чтобы ученики радовали вас своими знаниями, чтобы душевное и физическое здоровье с каждым годом становилось все лучше и лучше. Побольше солнечных дней и улыбок!



Макурова Кристина, 10 кл.



### Митинг на площади Выборгских полков

По уже сложившейся традиции 23 февраля 2019 года наш класс принял участие в митинге, посвященному дню Защитника Отечества. Само мероприятие проходило на площади Выборгских Полков.

Суббота, легкий морозец, медленно подающий снег... Учащиеся кадетских классов, служащие вооруженных сил Российской Федерации и оркестр, почетные гости и жители нашего города - все собрались на митинг. Само мероприятие проходило на высоком уровне. У памятника стоял почетный караул, звучали речи специально приглашенных гостей, выступали творческие объединения.



После окончания официальной части все присутствующие пошли возлагать цветы. Каждый участник митинга осознавал важность происходящего. Хочется сказать, что подобные мероприятия должны организовываться чаще, ведь очень важно, чтобы в людях воспитывалось чувство патриотизма, чтобы каждый гражданин нашей огромной страны был готов встать на её защиту.

*Макурова Алексей,  
кадет 11 класса*



## IV Открытый Фестиваль-смотр кадетских классов «Виват, КАДЕТ!»

17 февраля в России отмечается День кадета. Вот уже в течение нескольких лет к этому событию приурочены районные фестивали кадетских классов.



В этом году он состоялся 20 февраля. В фестивале приняли участие все кадетские классы города Выборга и Выборгского района, в числе которых был и наш 11 класс. Проходило мероприятие в городском Дворце культуры.



Не без гордости хочется сказать, что кадетские классы МБОУ СОШ №6 всегда достойно выступали на подобных мероприятиях. Готовились к этому дню мы очень серьёзно.



В течение нескольких месяцев разучивали новую танцевальную композицию, которую нам поставила замечательный педагог Розе Светлана Алексеевна.



Сам процесс подготовки был очень увлекательен, ведь всегда интересно учиться новому.



И вот настал час «Х». Зал был полон. Помимо участников, было много «болельщиков», представителей Администрации г. Выборга и Выборгского района, Комитета образования и образовательных учреждений. Девочки в нарядных платьях, юноши в парадной форме... Как же красиво это было!



Прозвучали фанфары, и каждая школа начала показывать свой номер. Все очень старались. Наш класс выступал предпоследним и, можно сказать, закрывал бал. Все те репетиции, которые были у нас, не прошли даром. Кадеты 11 кл. МБОУ СОШ №6 представили зрителям чудесный танец, после которого зал буквально утонул в аплодисментах.



Даже организаторы этого бала пригласили нас вновь выступить на сцене с нашим номером, но уже на другом мероприятии.

Но что можно сказать от себя? Все те чувства, которые переполняют тебя перед выходом на сцену, невозможно описать словами. Такое можно только испытать.



Огромное спасибо всем тем педагогам, которые принимали участие в подготовке нашего класса к этому прекрасному мероприятию, тем более, что для нас это последний год в стенах любимой школы.

*Манин Алексей,  
кадет 11 класса*

# АКЦИЯ

## С 11 по 26 февраля проходила региональная акция «Скорость – не главное!»

В акции приняли участие ребята нашей школы. Цель данного мероприятия: привлечение внимания общественности к проблеме детского дорожно-транспортного травматизма, водителей к соблюдению правила дорожного движения. С юными членами отряда ЮИД учащиеся начальной школы изготовили брелоки, открытки водителям нашего города. В рамках акции в классах прошли беседы о скоростном режиме на дороге! По завершении ребята из 2 а класса Громов Егор, Гончарова Ульяна, Егоров Максим, Байдина Ксения со своим классным руководителем Никитиным Владимиром Александровичем вышли на улицу и вручили домики брелоки водителям - родителям, чтобы напомнить им о том, что каждого из них ждут дома.





В этом году исполняется 30 лет со дня вывода советских войск из Афганистана. 15 февраля 1989 года мост через Амударью пересекла последняя колонна военной техники. Замыкал её БТР с командующим 40-й Армией, генералом Борисом Громовым.

В той войне участвовали более полумиллиона советских солдат, 14 тысяч из них погибли. Слово «афганец» в нашей стране приобрело особый смысл. И сегодня «афганцы», по традиции, собираются у памятников не пришедшим с войны товарищам, приносят венки, зажигают свечи.

**15 февраля исполняется 30 лет со дня вывода советских войск из Афганистана.**

## ПАМЯТЬ возвращает нас В АФГАНИСТАН



Опять пришел заснеженный февраль,  
Пятнадцатое—знаменательная дата,  
И радость встреч, воспоминаний, и печаль,  
И скорбь вдовы и матери погибшего солдата...

Опять нас вспомнит телевиденье, печать,  
А памятники засверкают новыми венками,  
Опять однополчан пойдёт встречать,  
Пройдут "афганцы" поредевшими рядами.

Мы вспомним всех, кто воевал в чужих горах,  
Тех, кто вернулся, каждого, кто там остался,  
Мы вспомним тех, кто с нами был ещё вчера,  
Но, к сожалению, годовщины не дождался.

*Авт. Орест Мицанчук*

*С Уважением  
и Благодарностью*

В старших классах в этот день прошли уроки мужества, на которых звучали рассказы – презентации о событиях тех дней.

В нашей школе работает учитель ОБЖ, военный куратор кадетских классов Соловьев В.Н., человек который прошел испытания афганской войны.

Уважаемый Владимир Николаевич! Огромное спасибо вам за то, что ваша отвага, храбрость и мужество стали чьей-то надеждой и спасением! Желаем вам стального здоровья, душевного спокойствия и равновесия. Пусть за ваше доброе и отзывчивое сердце жизнь наградит вас любовью и заботой родных и близких, яркими моментами и радостными встречами.

*Кадеты 11 класса*

## ***Есть такая профессия—Родину защищать!***

В декабре 1954 г. в далёком военном гарнизоне на крайнем Севере в семье офицера родился мальчик Владимир. Детство и его школьные годы прошли среди военных с их традициями и укладом жизни. В школе он всегда был “новеньkim” из – за постоянных переездов отца – военнослужащего.

Поэтому после 8 – го класса, когда впервые надо было самостоятельно принимать решение, выбор уже был пределён - Ленинградское Суворовское училище. Годы учёбы в Ленинградском Военном Суворовском училище пролетели, как один день. В успешной учёбе помогали увлечения школьной поры (уже в 6 классе Владимир увлекался катанием на лыжах). Следом за Суворовским училищем, юность в стенах Свердловского высшего военного танкоартиллерийского училища. Стремительно прошли годы напряженной службы.



***РУКОВОДИТЕЛЬ КЛУБА  
«ПАТРИОТ»***

В 1976 году Соловьев В.Н., ещё один офицер – политработник для артиллерийских войск, получил путёвку во взрослую жизнь и офицерское звание – лейтенант. Во время службы молодой офицер с большим удовольствием возился со школьной детворой. Занимался военно – патриотическим воспитанием. Он даже не догадывался, что в будущем подготовила ему судьба.



В 1981 году дорога офицера завела в Афганистан. Боевые будни воина-интернационалиста пронесли его с Севера на Юг, и с Запада на Восток этой страны. Получил очередное звание и должность за отличную службу. За участие в боевых операциях был награждён несколькими правительственные наградами, в том числе орденом “За службу Родине в ВС СССР” III степени. В 1987 году Владимир Николаевич заочно поступает в Военно – политическую академию им. Ленина, которую с отличием заканчивает в 1991. Занимает высокую должность заместителя командир полка по воспитательной работе. В 1991 году увольняется по сокращению штатов. После окончания офицерской службы подполковник запаса Соловьёв В.Н. работает в образовании.

**В Выборге прошло первое в истории региона Первенство по перетягиванию каната.**



15 февраля состоялось Первенство Ленобласти по перетягиванию каната. Соревновались юноши и девушки до 18 лет. Соревнования проходили в универсальном спортивном зале МБУ СШОР «Фаворит» .



Целью данных соревнований стали: популяризация данного вида спорта среди обучающихся Ленинградской области, Выборгского района, а также повышение спортивного мастерства.

Соревнования проводились согласно правилам проведения соревнований по перетягиванию каната. Общее руководство и судейство осуществляла Главная судейская бригада.

Нашу школу представляла команда ребят из 9, 11 классов.

Кроме команд Выборгского района в соревнованиях приняли участие команды Лужского и Приозерского районов. Всего участвовало более 80 спортсменов, из них 7 юношеских команд и 3 команды девушек.

Победителями первенства среди юношей стала команда Выборгского района школы №7. Серебряную награду завоевала команда Выборгского района школы №6. Бронзу взяла команда Выборгского района школы №10.



Среди девушек первенство было разыграно между тремя командами: первое место — команда Выборгского района школы №10; второе место — команда Выборгского района школы №7; третье место — команда школы Приозерского района.

По результатам соревнований будет сформирована сборная команда Ленинградской области среди юношей и девушек до 18 лет для участия в Первенстве России до 18 лет в городе Твери.



**Муниципальный этап областного конкурса слоганов по пожарной безопасности «Это всем должно быть ясно, что с огнем шутить опасно»**

С 01 февраля по 20 февраля 2019 года в МБОУ «СОШ № 6» г. Выборг (ул. Первомайская, д. 12) проходил муниципальный этап областного конкурса слоганов по пожарной безопасности «Это всем должно быть ясно, что с огнем шутить опасно» в целях формирования общественного сознания и гражданской позиции подрастающего поколения в области обеспечения пожарной безопасности, а также изучения Правил пожарной безопасности и мер по защите от огня жизни и здоровья детей, привлечения их к предупреждению пожаров, обучения действиям в условиях пожара и других чрезвычайных ситуаций.

Учащиеся 6-а и 6-б классов приняли активное участие в этом конкурсе и представили на суд жюри свои работы. Некоторые ребята не ограничились одним слоганом, а придумали несколько, проявив творческую инициативу.

Важно отметить, что перед проведением конкурса слоганов в школе были проведены классные часы по мерам Пожарной безопасности. Учащиеся во время бесед активно высказывали свой интерес, задавали вопросы и участвовали в викторинах.



Ребята, вам твердят не зря:  
Играть со спичками нельзя!



Основной целью соревнований является популяризация стрелкового спорта среди учащихся СОШ, выявление сильнейших стрелков, выполнение нормативов ГТО.

Общее руководство по организации и проведению турнира по стрельбе из пневматического оружия осуществляет Комитет образования администрации МО «Выборгский район» ЛО при содействии Комитета спорта, культуры, молодежной политики и туризма администрации МО «Выборгский район» ПО и МБУ «ФСЦ «Фаворит».

**21 февраля 2019 года состоялся турнир среди СОШ г. Выборга и Выборгского района по стрельбе из пневматического оружия, посвященный Дню защитника Отечества.**

Команда учащихся нашей школы под руководством Соловьева Владимира Николаевича, педагога стрелкового кружка, принимала участие в турнире.

Участниками турнира стали ребята школ города и района. Команда МБОУ СОШ №6 в составе: Машнин Алексей (кадет 11 класса), братья Бабаковы Егор и Тимофей (9 и 8 классы), Кузнецов Андрей (8в), Оганесян Вита (ученица 10 класса), также приняла участие в соревнованиях.



Команда учащейся нашей школы



По результатам турнира призовые места заняли команды СОШ №7 и №8.

Наши ребята стали третьими. Бабаков Егор занял 2 место в личном зачете; Вита Оганесян заняла 2 место в личном зачете.



*Мы поздравляем ребят и Соловьева Владимира Николаевича с победой!*

# Перспективные профессии будущего

## Дорогие друзья!

Продолжаем цикл публикаций для знакомства с перспективными профессиями. Подробнее про эти профессии Вы сможете узнать на сайте **Проектория** по адресу: <https://proektoria.online/professions?page=8>

## Космический робототехник



## Маркетолог химической технологии



## Консультант по безопасности личного профиля



## Космический психолог



## Космогеолог



## Космодиетолог



## Конструктор космической робототехники



## Копирайтер чат-ботов



## Космобиолог



## Крипториэлтор



Обзорная публикация по

материалам сайта

**Проектория**.

На сайте также можно ознакомиться с востребованными современными профессиями.

Газета МБОУ СОШ №6  
«Школьные годы»

Адрес: г. Выборг, МБОУ СОШ №6,  
ул. Первомайская, д.12, 188800  
Email: schoolyears6@yandex.ru

**Руководитель:** Усольцева  
Татьяна Викторовна

**Главный редактор:** Тур  
Светлана Николаевна

**Корреспонденты:**

Макурова Кристина  
Холявина Анита  
Сыромятникова Мария  
Машин Алексей